

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 39 (9324). Суббота, 13 мая 2017 года

Ц. 10 р. 35 к.

12 МАЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ МЕДИЦИНСКИХ СЕСТЁР

## ПОЛВЕКА НА СТРАЖЕ ДЕТСКОГО ЗДОРОВЬЯ

В октябре нынешнего года исполнится пятьдесят лет, как медицинская сестра прививочного кабинета Сорокинской районной больницы, ветеран труда, «Почётный донор России» Екатерина Герасимовна Патрахина трудится на благо здоровья юных сограждан (48 лет из них – в Сорокинской районной больнице).

В её кабинете три больших холодильника с вакциной и картотека, представляющая собой целое море детских прививочных карт, разложенных по полочкам в строго определённом порядке. Плюс к этому – учётно-отчётная документация. В детских садах и школах района вакцинопрофилактика проводится фельдшерами и медсёстрами по плану, который составляет Екатерина Герасимовна в соответствии с национальным календарём профилактических прививок. Детей, не посещающих детские учреждения, она прививает сама. Данные о прививках, сделанных каждому ребёнку (всего их в районе 2303), заносит в его индивидуальную «Карту профилактических прививок». Стоит ли говорить о том, как важно в этом деле работать внимательно и безошибочно.

Бывают ситуации, когда сомневающимся родителей приходится убеждать, разъясняя пользу вакцинопрофилактики, рассеивать их страх, информируя о болезнях, от которых можно защитить ребёнка при помощи иммунизации. Это тоже важная составляющая её работы, конечный результат которой – крепкое здоровье детей.

Е.Н. Патрахина говорит, что работать в медицину пошла по зову сердца и ни разу не пожалела о своём выборе. Окончив сестринское отделение Тобольского медучилища, два года трудилась в Казахстане, затем вернулась в родной район (Екатерина Герасимовна – уроженка с. Покровка).

За время работы проявила себя грамотным специалистом, обладающим глубокими профессиональными знаниями. Екатерина Герасимовна – добрый, выдержанный, очень добросовестный человек. За свои человеческие и профессиональные качества пользуется глубоким уважением среди коллег и односельчан.

С профессиональным праздником, уважаемая Екатерина Герасимовна! Здоровья Вам крепкого, счастья, мира и добра! Низкий поклон за многолетний и добросовестный труд!

Марина ЛАКМАН.  
Фото автора.



## ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые жители Сорокинского района!

Поздравляю вас с международным днём семьи! Главная цель этого праздника – побудить каждого человека задуматься над важностью гармоничных семейных отношений, осознать свою роль в семейном кругу. Наше государство, органы местного самоуправления делают все возможное для укрепления института семьи, её роли в социально-экономическом развитии.

Трудно переоценить роль семьи, ведь она остается хранительницей культурных традиций, общечеловеческих ценностей и преемственности поколений.

В нашем районе проживает немало хороших и крепких семей, трудовых династий, которыми мы гордимся. Желаю, чтобы в каждой семье процветали уют и взаимопонимание, любви вам, добра и жизненного благополучия. Пусть счастье и удача никогда не покидают вас, ваших родных и близких! С праздником!

Глава района А.Н.Агеев

## 15 МАЯ - ДЕНЬ СЕМЬИ

### Здесь царят радость и любовь



У супругов Евгения Витальевича и Олеси Николаевны Ивановых – большая и очень дружная семья, в которой на этой фотографии шестеро детей: Владислав (11 лет), Оля (10 лет), Алина (9 лет), Максим (7 лет), Илья (5 лет), Глеб (2 года).

А вот недавно у супругов Ивановых родился ещё один сын, которого нарекли Родионом. Большая семья – это не только множество забот и хлопот, но это ещё много радости, любви и счастья.

Всех благ вам, уважаемые Ивановы, и прекрасного будущего вашим детям!

Марина ЛАКМАН.  
Фото автора.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

### Пожалейте рыбу и себя!

НА ТЕРРИТОРИИ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОВОДИТСЯ ОПЕРАТИВНО – ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ «НЕРЕСТ».

Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Тюменской области информирует, что ответственность за нарушение правил добычи (вылова) водных биологических ресурсов предусмотрена частью 2 статьи 8.37 КоАП РФ и влечёт наложение административного штрафа: на граждан в размере от двух до пяти тысяч рублей с конфискацией судна и орудий добычи водных биологических ресурсов или без таковой. На должностных лиц – от двадцати до тридцати тысяч рублей с конфискацией судна и орудий добычи водных биологических ресурсов или без таковой; на юридических лиц – от ста до двухсот тысяч рублей с конфискацией судна и орудий добычи водных биологических ресурсов или без таковой.

По всем интересующим вопросам и за разъяснениями граждане могут обращаться в Отдел госконтроля по Тюменской области по телефону 8 (3452) 33-58-80.

Ст. государственный инспектор П. Ю.Гуляев.

## Посевная набирает обороты

На поле, где сеют ячмень механизаторы АО «АТЦ» (это на седьмом километре в сторону Новониколаевки), мы подъехали с начальником отдела сельского хозяйства администрации

района Василием Петровичем Бойчуком утром 12 мая. По пути следования он сокрушался по поводу многочисленных «блюдцев» с водой на полях – это бедствие и нынешней посевной. По

сути, и земля ещё толком не согрелась, а сроки сева уходят.

На поле задействованы три агрегата. В такую жаркую пору отвлекать хлеборобов не стали, поговорили с водителем КамАЗа Федюниным Владимиром Владимировичем, прикомандированным из



Голышманово, где есть филиал «Агротехцентра».

– Я здесь работаю каждую посевную и каждую уборочную. Сегодня подвожу ячмень, а завтра приступим к севу пшеницы. Да, – согласился он, – в полях много сырости. Погода опять подвела.

Агроном АО «АТЦ» Пётр Григорьевич Голуб настроен, если не оптимистично, то во всяком случае не паникует:

– Действуем в рабочем режиме. Конечно, почва неровная, выбираем места, где посуше. На сегодняшний день посеяли

1320 гектаров ячменя, 780 гектаров рапса, 120 гектаров гороха и 120 гектаров льна.

На последней информации я выразила удивление: традиционная сибирская культура возвращается?

– Нет, лён мы сеем не на ткани, а на масло. Посмотрим, как оно пойдёт. Посевная набирает обороты, будем стараться не выходить из графика.

Во всех хозяйствах района приступили к севу. Об этом – в следующем номере «ЗТ».

Людмила ДЮРЯГИНА.

## СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Вести домашнее подсобное хозяйство непросто. Нужен заботливый уход, нужны хорошие корма. Как правило, к весне и лету запасы комбинированных кормов, дроблёнки, зерна тают (особенно, если зима была столь суровой, как нынешняя). Хозяева интересуются, где можно приобрести их для КРС, свиней и птицы.

За ответом мы обратились к начальнику сельскохозяйственного отдела администрации района Василию Петровичу Бойчуку.

– Из практики видно, что лучше всего заниматься заготовкой дроблёнки и зерна с осени, когда созревает урожай, когда каждое хозяйство продаёт излишки по сходной цене. В течение года реализуют зерно АО «АТЦ», а дроблёнку – СЗСПК «Молоко» (с доставкой). Кроме этого, корм для животных имеется в продаже в магазине «Прибавляйка» (с. Б. Сорокино).

Есть точки по реализации кормов в городе Ишиме. Например, Ишимский комбинат хлебопродуктов. На территории производственной базы «Монолит» точка по продаже кормов называется «Абатские зори». Но ещё раз напомним: лучше всего запастись кормом осенью – проще и стоит дешевле, – ответил В.А. Бойчук.



Фоторепортаж  
Марины ЛАКМАН.

## Это нужно – не мёртвым! Это надо – живым!

ВМЕСТЕ СО ВСЕЙ СТРАНОЙ СОРОКИНЦЫ ОТМЕТИЛИ 72-Ю ГОДОВЩИНУ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ. Все мероприятия прошли очень организованно и, уверена, достигли главной своей цели – объединить сорокинцев общей памятью, гордостью за бессмертный подвиг отцов, дедов, прадедов.

«Славы никто у тебя не выпрашивал, Родина. Просто был выбор у каждого: я или Родина»... Эти пронзительно-точные слова из «Реквиема» Р. Рождественского яркой вспышкой возникли в памяти, когда, забежав вперёд, чтобы запечатлеть для истории шествие сорокинских «Бессмертного полка», я увидела лица, лица, лица на портретах. Лица наших героев. Такие разные. Они так хотели жить, но всё же сделали свой выбор в пользу Родины. И сегодня их благодарные потомки, получившие в наследство самое главное – возможность жить под мирным небом в свободной стране – отдают им дань глубокого уважения и памяти.

В колонне «Бессмертного полка» – разные поколения наших земляков. Радует участие в акции детей. Вот с портретами своих родных – участников Великой Отечественной войны и с российским флагом, в одном строю со взрослыми твёрдой поступью шагает третьеклассник Никита Гугель (вверху: снимок справа). Недавно в честь его прадедушки – Андрея Николаевича Гугеля и других учителей-фронтовиков в СОШ № 1, где учится парнишка, открыли мемориальную доску. Он помнит. Он гордится. Он – в строю. И не надо лишних слов.

В День Победы из Рядовичей в Сорокино приехала Сауле Акановна Хамитова, чтобы пронести в колонне «Бессмертного полка» портрет своего дедушки Хамита Казбековича Казбекова. Рядом с Сауле – её сестра Назгуль Акановна, которая живёт ещё дальше – в Казахстане (вверху: снимок слева). Их дедушка партизанил в глуши смоленских и брянских лесов. Был ранен, Победу встретил в госпитале. Награду герою вручал сам маршал Жуков. Ветеран войны Хамит Казбекович



Казбеков ушёл из жизни в 1995 году, навечно оставшись в памяти потомков. Сегодня портрет дедушки-героя гордо несут его внуки. Они помнят, они гордятся. Поэтому сегодня они в этом строю.

Рядом с ними – сотни земляков разных национальностей, идущие плечом к плечу. Во всенародной патриотической акции «Бессмертный полк» приняли участие те, через чьи семьи тяжёлой поступью прошла война. 9 Мая 2017 года, в день празднования 72-й годовщины Великой Победы, в едином строю – ушедшие навсегда, «ставшие



росой, первой грозой, смехом детей, эхом в лесу»... и живые, хранящие о них благодарную память.

*Вспомним всех поимённо,  
Горем вспомним своим...  
Это нужно – не мёртвым!  
Это надо – живым!*

Пройдя по главной улице села, живой поток «Бессмертного полка» устремился к площади у РДК, заняв большую её часть. Здесь уже находилось много других сорокинцев и гостей села и района.

После приветственного об-

ращения главы района А.Н. Агеева прошло торжественное возложение венков к памятнику героям Великой Отечественной войны. Затем состоялся митинг-концерт «Память сердца», в котором приняли участие лучшие самодельные коллективы и солисты района.

Праздничные мероприятия продолжились работой площадок, посещение которых подарило их гостям новые исторические знания о событиях, героях фронтов и простых тружениках тыла как в стране в целом, так и в Сорокинском районе, и массу разнообразных впечатлений



и эмоций. Кто-то с большим интересом и вниманием узнавал историю жизни женщин-фронтовичек Сорокинского района, кто-то надолго задержался, слушая аудиокниги с рассказами детей войны и воспоминаниями ветеранов. Взрослые и ребята, останавливаясь возле живых скульптур, с восхищением их разглядывали, фотографировались на их фоне.

Особая атмосфера царила на площадке «125 блокадных грамм». Подходя за хлебными карточками, люди, не сговариваясь, замолкали. Затем, так же молча, получали свою порцию «блокадного» хлеба и, отойдя в сторонку, осторожно пробовали на вкус. Отведали сорокинцы и солдатской каши, и от души фотографировались в военной форме.

Вечером состоялись концертная программа «Песни Победы» и акция «Свеча Памяти», затем – праздничная дискотека. Завершился День Победы ярким салютом.

Празднование очередной годовщины Великой Победы окончилось, но пусть никогда не кончается народная память обо всем, что связано с этой великой датой, память обо всех, кому мы обязаны своей жизнью в свободной, сильной, самой замечательной на свете стране – нашей любимой России!



В Год экологии

## Сохраним нашу Землю

С 26 АПРЕЛЯ ПО 28 АПРЕЛЯ В ГОРОДЕ ТЮМЕНИ ПРОШЁЛ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «СОХРАНИМ НАШУ ЗЕМЛЮ», ПОСВЯЩЁННЫЙ 65-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ ЮНАТСКОГО ДВИЖЕНИЯ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

В мероприятия приняли участие специалисты в области экологии из Германии, Казахстана, городов Санкт-Петербурга, Кирова, Ханты-Мансийска, Вологодской, Омской, Свердловской областей, Пермского и Краснодарского краёв, 26 муниципальных образований Тюменской области.

На фестиваль были приглашены представители школьного лесничества – учащиеся МАОУ Пининской СОШ. Свою школу и муниципальный район представляла делегация из 4 человек: ученицы 9 класса Егорова Анна, Гилёва Диана, Колмакова Алина и их руководитель – Крылова А.С.

Встреча проходила в АНО ДООЦ «Алые паруса». На время пребывания в лагере как для детей, так и для руководителей была подготовлена насыщенная программа.

В первый день детей распределили на отряды, а также на группы для защиты исследовательских проектов, проводились игры на сплочение коллектива. Для руководителей – пленарные заседания, на которых представители делегаций делились своим опытом, в том числе по организации исследовательской деятельности учащихся.



Во второй день нас ждала поездка в Тюмень на «Открытие экологического маршрута». Мероприятие прошло в сквере Юннатов, где в честь 65-летия образования юннатского движения в Тюменской области была установлена памятная каменная плита. Затем состоялась увлекательная экскурсия по городу.

В последний день состоялось награждение, затем – отъезд домой. Наши девочки заняли 2 место по защите исследовательских проектов на тему «Оценка экологического состояния сосны обыкновенной Pinus Silvestris на территории АНО ДООЦ «Алые паруса».

Все участники фестиваля получили свидетельство участника, футболки, сумки и море позитивных эмоций.

А. КРЫЛОВА.

## НЕЗНАНИЕ ЗАКОНОВ НЕ ОСВОБОЖДАЕТ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

На страницах газеты, в группах в соцсетях и на канале «Радио Сорокино» мы не раз предупреждали население района о введении особого противопожарного режима на территории всей Тюменской области, в частности в Сорокинском муниципальном районе.

Однако запреты и предупреждения зачастую игнорируются сорокинцами. Как рассказал нам начальник ОНДиПР по Сорокинскому и Викуловскому районам подполковник внутренней службы Виталий Брандт, за период действия запрета сотрудниками ОНДиПР по Сорокинскому району было наложено 16 административных штрафов. И нарушения продолжают, хотя незнание законов вовсе не освобождает от ответственности и отговорки типа «Я радио не слушаю», «А мы газету не выписываем», «А куда мусор девать весь?» на уполномоченных лиц не действуют. Сегодня вывозом мусора занимаются ИП Богданов, ИП Король, Сорокинские коммунальные системы. Конечно же, услуги платные, но и на выплату штрафов тоже потребуются деньги.

Ещё раз напоминаем, что в период действия пожароопасного периода запрещается разведение костров, сжигание сухой травы и мусора в границах поселений и на межселенных территориях. За нарушение запрета о сжигании мусора и сухой травы предусмотрена административная ответственность по ст.20.4 ч.2 КоАП РФ, что влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от четырехсот до пятисот тысяч рублей.

Чтобы сохранить ваше жилище и вашу жизнь в безопасности от огня, необходимо соблюдать элементарные требования пожарной безопасности.

Оксана ЛАКМАН.

